

秋韵正浓 快去天龙山打卡吧



本报讯(记者 毕晶晶 通

讯员 杨润德 王恩霖 文/摄)

金秋十月，万山红遍。站上崇山峻岭的天龙山云端路，凭借色彩斑斓的树木、天高云阔的旷野和醇厚柔润的阳光，俘获了大批游客。高低落差有350米的网红桥犹如一条巨龙凌驾其上，更显高大宏伟。无数车辆盘旋而上，只为定格最美秋景。

眼下，各类林木像被秋风施展了魔法，争相变幻出不同的颜色，红的纯正，橙的耀眼，黄的夺目，绿的苍劲。大块的黄色、橙色、红色与绿色缠绕晕染，色彩斑斓，令人神往，层层叠叠，摄人心魄。此时，秋韵正浓，每一处山体披上金色的光芒，变成了拍照打

卡的圣地。

透过层叠的树叶，仰头望去，即将垂落的残叶用红边勾勒出澄澈的蓝天，极具意趣，一阵风吹来，秋叶会扑簌簌地打着旋儿飘下来。从网红桥向下望去，一团团彩色的树丛怀抱着蜿蜒远去的公路，每辆车观景的车辆也都驶入景中。极高的落差让秋景变得清冽起来，空气也更加沁人心脾。

统计数据显示，晋源区现有林地20.53万亩，占到全区国土面积的一半。按照太原市创建全国森林城市的要求，晋源区开展西山生态修复治理，修复山体数百万平方米，并对天龙山、龙山、太山等景区实施提档升级，各个景区均是三季有花、四季有绿。

因游戏赌气出走 民警及时送回家

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)因沉迷打游戏被家长批评，13岁男孩一气之下离家出走。10月27日，记者了解到，接到家长的求助后，柳巷派出所民警连夜搜寻，最终在马路边找到了困得打瞌睡的“熊孩子”，并将其送回家人身边。

“我儿子不见了，他手机也没带，现在天黑了，怎么办？”当晚7时许，通顺巷居民李女士和丈夫急匆匆地跑进柳巷派出所求助。民警询问了解到，因13岁的儿子沉迷打游戏耽误了学习，李女士忍不住批评了孩

子几句，还动了手，不想儿子一气之下便跑出家门。“本以为他只是出去转转，一个多小时后，人还没回来”，李女士在附近寻找无果，只好通知丈夫并报警。

了解情况后，民警立即展开调查，发现男孩离开家后途经柴市巷一直往南走，于是扩大范围搜寻。当晚11时许，在开化寺街一家商场楼下，民警找到了坐在路边昏昏欲睡的男孩。“这么晚睡在外面多危险！”在民警的教育劝说下，男孩认识到自己做错了事，跟随民警回到派出所，并被父母接回家。

腰部瘤子切除 女子终可平躺

本报讯(记者 魏薇 通讯员 刘腊梅)“躺平”对于不少年轻人来说是一种状态，可对于27岁的女子小王来说，却可望而不可及。直到她在山医大一院接受了腰骶部巨大脊膜膨出切除手术，才终于卸下腰背部直径约20厘米的“大包袱”。

“27年了，终于可以平躺着睡觉了。”10月下旬，在山医大一院神经外科病房，27岁的小王脸色红润，准备出院的她一再向神经外科刘晓东主任医师致谢。

小王患的是先天性脊髓脊膜膨出伴脊髓栓系，腰部长了个大瘤子，一躺平就疼痛难忍，也导致双下肢严重萎缩和畸形，无法正常行走。今年9月，因长期卧床，全身多处褥疮，在多家医院治疗效果不佳，小王在爱心人士陪同下，来到山医大一院神经外科。

刚入院时，因骶尾部褥疮溃烂、感染，而且伤口在臀部，担心排泄物污染伤口，小王不敢正常进食，长期营养不良，唯一

的办法就是尽早手术，让小王逐步恢复行走。然而，小王从小被家人遗弃，与养父相依为命，养父也在几年前病逝，小王更无力做手术。

了解到小王的遭遇，刘晓东医生与医务处积极协调，为其申请我市疾病应急救助，并制定详细的救治计划。在妥善治疗褥疮后，9月底，刘晓东医生为小王实施腰骶部巨大脊膜膨出切除术。经过4个多小时的手术，医生切除了她腰背部直径约20厘米的瘤子，并将分离出的正常神经回纳到椎管内。

经过近一个月的精心治疗护理，小王终于康复出院。一直在医院陪侍了小王的爱心人士也拿出了准备已久的锦旗，感激地送给救治她的医护团队。

目前小王恢复良好，对生活充满了希望。出院前，医生叮嘱她加强营养，坚持康复锻炼，能躺平睡觉只是第一步，以后还要争取独立行走，过上向往的生活。

母亲住院 父亲在外地

社区干部照顾患病少年

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张真)母亲在医院住院，父亲远在浙江，独自在家的六年级小学生壮壮突发疾病，闻讯后，社区干部和网格员及时登门援手，帮孩子解了燃眉之急。

10月25日晚8时，中北大学社区值班人员接到来自浙江台州的电话。一位中年男子在电话中焦急地表示，儿子一个人在家，现在突发疾病，急需帮助。他现在人在浙江，孩子的妈妈因病在医院治疗，家中没有大人照顾，儿子刚给自己打来电话，说肚子疼，让

他十分担心，紧急求助社区。

接到电话后，社区干部王祥霞和网格员张丽娟安抚孩子父亲后，立即骑车赶往中北大学宿舍区20号楼的壮壮家。对来访的网格员，孩子开始有戒心没给开门，两人耐心说明情况后，壮壮才开了门。进门后，看到孩子捂着肚子，眉头紧锁，称肚子很疼。两人随即带着壮壮前往附近的社区卫生服务站进行治疗，经诊断，孩子是急性肠胃炎，大概是因为乱吃零食所致。现场服药后，壮壮的症状

有很大缓解，王祥霞和张丽娟又根据医嘱开了一些药给壮壮带在身上，将其送回家，反复叮嘱其多喝热水，按时吃药，不要再乱吃小零食，并陪孩子一直到晚上10时，两人才回家。

10月26日上午，两人又来到壮壮家，孩子没有去上学，王祥霞及时和学校班主任取得联系说明了情况，为孩子请了病假。其父亲了解情况后，对社区干部的帮助十分感谢，表示自己已经购票，准备即刻返回太原。张丽娟表示，这几天两人会轮流上门照顾孩子。

网格员视频调解 外卖员要回押金

本报讯(记者 李涛 通讯员 陈芳 李媛媛)外卖员小张遇到一件烦心事：租住的房屋到期后，钥匙交还给房东，但对方却以屋内脏乱为由不肯退还押金。无奈，小张只能求助社区。10月26日万柏林消息，这是发生在千峰街道公园路社区的一件事，网格员当起了“和事佬”，经过耐心调解，租赁纠纷迎刃而解，小张拿到了房东退给他的押金。

外卖员小张在公园路社区的区

委宿舍租了一间房，本月租赁期满后决定不再续租，希望房东退还押金1000元。可是，钥匙已经还给房东，但押金却迟迟不肯退还。小张打过去电话，房东均拒接。

因房东不在本地，网格员牛园园电话联系到对方。原来，小张搬离后，房东看到家里凌乱、脏臭，原本干净整洁的房子现在根本没办法直接住人，于是便扣下了押金。起初，双方当事人各执己见，互不妥协。于

是，网格员分别对外卖员和房东耐心劝导，讲解房屋租赁、法律维权以及邻里关系的重要性等。经过近1个小时的调解，渐渐取得双方当事人的信任。

最终，外卖员、网格员与房东在社区通过视频通话，终于达成一致，房东同意退回900元的押金，但要扣除100元打扫卫生费用。小张也对自己的不当行为道歉，事情得到圆满解决。

提前做规划 利用小程序

公交公司发布秋冬乘车提示

本报讯(记者 齐向真 通讯员 张婷)天气转冷，乘坐公交车的人越来越多，10月27日，太原公交二公司发布乘车提示，提醒广大乘客天冷乘公交注意细节，安全文明有序出行。

“最近早晚温差大，早、晚高峰上班、上学的乘客在冷风中等车很辛苦，站台人员密集，高峰时段，道路拥堵，车距拉长，会碰到等很久才会有车的情况。”27路公交驾驶员张鑫建

议，乘坐公交车前，可以查看太原公交APP或“实时公交”小程序，提前查看线路运行信息，规划出行线路，减少在户外等车时间。

“这几天，人们穿着较厚，因为着急赶车，一定程度上会影响视线和反应，看到公交车进站时，如果距离公交站台较远，并且身边车流、人流较多时，要注意观察身边的车辆和行人，避免发生碰撞，造成危险。相较于

于春、夏季节，车厢会显得拥挤，乘客间难免会发生碰撞、踩脚等状况。”在这里张鑫呼吁广大乘客文明乘车，互相谦让。

同时张鑫也提醒，人们穿着较厚，大家在乘车时提前准备好公交卡和零钱，避免暴露随身财物；有序排队上下车，切勿拥挤；不要把现金、手机等贵重物品装在外衣兜内，保护好个人财物。

太原美年大健康官方电商平台 运营调整通知

亲爱的客户：

感谢您一直以来对太原美年大健康的支持！因业务调整，我司双东门诊部、漪汾门诊部、万达门诊部官方电商平台暂不支持下单。恢复时间另行通知。

长风门诊部可正常预约体检。

为您带来的不便我们真诚致歉，感谢您一路以来的支持与信赖，期待与您再次相逢！

特此通知

太原美年大健康科技健康管理有限公司

2022年10月27日

停水通知

兹因配合山西省机关事务局接水工程，需对供水管线进行断管施工，定于2022年10月28日15时——21时在下列区域实施停水：

荣军南街(坞城南路以西)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2022年10月27日